
Matematiqka gimnazija

TEST SPOSOBNOSTI IZ MATEMATIKE

za upis u sedmi razred

18. 06. 2011.

Test ima 8 zadataka. Vreme za rad je 90 minuta. U svakom zadatku ponu±eno je pet odgovora
(A, B, C, D, E) od kojih je samo jedan taqan. U sluqaju da uqenik ne ume da rexi zadatak, treba
da zaokru¼i slovo N (ne znam). Svaki zadatak vredi po 10 poena. Pogrexan odgovor donosi −1
poen. Zaokru¼ivaǌe N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. Ako se zaokru¼i vixe od jednog
odgovora, ili se ne zaokru¼i nijedan odgovor, dobija se −2 poena.

1. Obim pravouglog trapeza je 75 cm , a jedan ǌegov ugao je 30◦ . Ako kra²i krak iznosi 16% obima,
sredǌa linija tog trapeza je jednaka:

A) 39 cm B) 38 cm C) 34 cm D) 26 cm E) 19,5 cm N) ne znam.
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tada va¼i:

A) a = b < c B) b < a < c C) a < b < c D) a < c < b E) c < a < b N) ne znam.

3. U pravouglom trouglu ABC (]C = 90◦ ) S je centar upisanog kruga. Ako je ]BSC −]ASC =
20◦ , onda je zbir najve²eg i najmaǌeg ugla u trouglu ABC jednak:

A) 100◦ B) 105◦ C) 110◦ D) 115◦ E) 120◦ N) ne znam.

4. Koliko postoji razliqitih xestocifrenih brojeva a2012b koji su deǉivi sa 12?

A) 3 B) 6 C) 7 D) 9 E) 10 N) ne znam.

5. Qetiri podudarna kruga polupreqnika 5 cm upisana su u pravougaonik kao na slici. Ako je P
teme pravougaonika a Q i R dodirne taqke krugova i stranica pravougaonika, povrxina trougla
PQR je:

A) 75 cm2 B) 150 cm2 C) 25 cm2 D) 37,5 cm2 E) 100 cm2 N) ne znam.

6. Vrednost izraza

1− 2− 3 + 4 + 5− 6− 7 + 8 + 9− 10− 11 + 12 + · · ·+ 2008 + 2009− 2010− 2011

je:

A) −2012 B) −2011 C) −2010 D) −4 E) 0 N) ne znam.

7. U jedan sanduk gusari su spakovali 10 kofera, a u svaki od kofera stavili su po tri providne
kasice, i to jednu sa 10 zlatnika, jednu sa 20 i jednu sa 30 zlatnika. Zatim su sve kasice, kofere
i sanduk zakǉuqali. Koliko najmaǌe brava treba otkǉuqati da bi se moglo uzeti 310 zlatnika?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23 N) ne znam.

8. Koliko rexeǌa ima jednaqina
∣∣2010− |x|

∣∣− 2011 = 0 ?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 N) ne znam.


